
Dr. Véghseő Tamás 1996-ban szerezte meg teológus végzettségét a római Gregoriana 
Egyetemen, majd ugyanitt egyháztörténetből szaklicenciátust szerzett. 2000-ben újszentelt 
áldozópapként kezdte meg odaadó szolgálatát a teológiai oktatásban és a papnevelésben. 
Kezdetben a metodológia és a latin nyelv tanítása volt a fő feladata, amelyek mellett 
folyamatosan képezte önmagát. E lankadatlan tudásvágynak lett a gyümölcse a Pápai 
Gergely Egyetem Egyetemes Egyháztörténeti Karán 2004-ben megszerzett doktori 
fokozata, amelyet a következő évben a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kara 
honosított. E tudományos fokozat birtokában nyílt lehetősége arra, hogy főiskolánkon az 
egyháztörténelem oktatójává váljon mind a nappali, mind a levelező tagozaton. 

Oktatói tevékenysége a 2006-os aggregációt követően még tovább szélesedett: ettől kezdve 
tudását a licencia képzésben is megoszthatta az egyháztörténelem iránt mélyebben 
érdeklődőkkel. Tanári és kutatói elhivatottságának köszönhetően 2022-ben sikeresen 
megvédte habilitációs dolgozatát a Pázmány Péter Katolikus egyetem Hittudományi Karán. 
2003-tól egészen 2023-ig vezető kutatóként irányította a görögkatolikus kulturális örökség 
feltárását. Szabó Péterrel közösen alapítója és szerkesztője a Collectanea Athanasiana című 
tudományos sorozatnak, amely az évek során számos gazdag alsorozattal bővült. 2023 
szeptemberétől az Athanasiana tudományos folyóirat főszerkesztője. 

Ez a több évtizedes, kitartó kutatómunka nemcsak főiskolánk tudományos életét 
pezsdítette fel, hanem lehetőséget adott arra is, hogy a hazai és a nemzetközi tudományos 
világban egyaránt el- és megismerjék a magyar görögkatolikusok történelmét és művészetét. 
Vezető kutatóként nem magányos tudósként dolgozott, hanem a projektekben részt vevő 
kollégákkal szorosan együttműködve valósította meg a kitűzött célokat, ezzel is öregbítve 
intézményünk hírnevét. 

Intézményünket 2012 és 2022 között rektorként vezette, a rákövetkező évben pedig 
egyetemi tanári kinevezést kapott. Számos elismerésben részesült, többek között 2020-ban 
Fraknói Vilmos-díjat vehetett át. Gazdag kutatói életútjának méltó koronázásaként 2026. 
május 8-án Bizánci rítus, magyar identitás című akadémiai doktori értekezését summa cum laude 
minősítéssel védte meg, megszerezve ezzel az MTA doktora címet. 

A felszentelése óta eltelt 26 év során teológiai tanárként, rektorként, majd egyetemi 
tanárként görögkatolikus papi nemzedékek, civil teológusok, hittanárok és a hit iránt 
érdeklődők egész sorát nevelte, segítve őket abban, hogy teológiai végzettséget szerezzenek 
életpályájuk megvalósításához. Teológusok, hittanárok, katekéták és licenciás hallgatók 
százait vezette be a legújabbkori egyháztörténelem és a görögkatolikusok történelmének 
rejtelmeibe. 

Tanári tevékenységét és kutatói munkáját mindig elsődleges küldetésének tekintette. 
Sokrétű vezetői felelősségvállalását rektori szolgálata mellett a különféle bizottságokban 
betöltött elnöki és elnökségi tisztségei, valamint számtalan tudományos és egyházi tagsága 
hűen tanúsítja. 

Több, mint negyed évszázados áldozatos oktatói és kutatói munkáját elismerve és 
megköszönve, Főiskolánk Szenátusa intézményünk legrangosabb kitüntetésével, a Szent 
Atanáz Díjjal tünteti ki.  


